
 

 

令和２年度第２回木更津市公平委員会会議 会議録 

 

１ 日 時  令和３年３月２６日（金） 

２ 場 所 等  書面開催 

３ 出 席 者  〔委 員〕 白石委員長、川名委員、露﨑委員 

４ 議 題 

⑴ 令和２年度第２回公平委員会会議を書面決議にて実施することについて 

⑵ 「管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則」の制定について 

⑶ 令和２年度事業報告について 

⑷ 令和３年度事業計画について 

５ 事務局説明事項 

議題⑴「令和２年度第２回公平委員会会議を書面決議にて実施することについて」で

ございますが、新型コロナウイルス感染症の拡大を予防するため、会議の開催を中止し、

書面にて決議を行うものでございます。 

議題⑵「管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則について」ご説明いた

します。 

資料１ページをご覧ください。 

こちらにありますように、新型コロナウイルス感染症対策を講じながらも、限られた

人員で質の高い行政サービスの提供を行うため、デジタル化の推進や公共施設の戦略的

な整備・活用を進めるなど、効率的で効果的な行政運営を目指すことから組織の整備が

行われます。 

資料３ページをご覧ください。 

こちらには令和３年度組織改正について、新旧対照表を掲載してございます。主な変

更点につきましては、公共施設総合管理計画の進行管理のほか、新庁舎や文化芸術活動

拠点を含めた公共施設の整備に関し、一体的かつ戦略的に調整を行うため、市長公室に

公共施設マネジメント課を新設することなどでございます。 

公平委員会では、地方公務員法第５２条第３項及び第５３条第４項に基づき管理職員

等の範囲を規則で定め、職員組合が適正な職員で組織されているかの審査を行っている

ことから、これらの組織体制の変更に伴い、職員組合に加入できない職員の範囲を明確

にするため規則を改正するものです。 



 

2 

資料６ページをご覧ください。本日の会議にて承認が得られましたら、本案のとおり

管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則を公布いたします。 

議題⑶「令和２年度事業報告」について、ご説明いたします。 

資料８ページをご覧ください。 

まず、連合会関係ですが、７月には、千葉県市町村公平委員会連合会役員会及び総会

が開催されました。 

そのほか、全国公平委員会連合会関東支部役員会及び総会並びに全国公平委員会連合

会通常総会は、書面決議にて実施されました。 

本市公平委員会といたしましては、８月に第１回の会議を実施いたしました。そして、

第２回の会議につきましては、書面決議を実施しているところでございます。 

また、今年度につきましては、職員の給与、勤務条件の措置の要求、不利益処分に対

する審査請求、職員の苦情についてはございませんでした。 

議題⑷「令和３年度事業計画」について、ご説明いたします。 

資料１０ページをご覧ください。 

最初に連合会関係ですが、４月に千葉県市町村公平委員会連合会役員会、総会及び研

究会が開催される予定でございましたが、役員会と総会は書面決議で実施することとな

り、研究会は中止となりました。 

５月１０日には、全国公平委員会連合会関東支部 総会・第１回研究会が開催される

予定でございましたが、役員会及び総会は書面決議で実施することとなり、研究会は中

止となりました。 

７月１日、２日に 全国公平委員会連合会本部研究会が２日間にわたって、開催され

ます。１０月には、４日に全国公平委員会連合会関東支部の第２回役員会・研究会が、

２１日及び２２日に全国公平委員会連合会第２回常任理事会・理事会と通常総会が開催

されます。 

なお、来年度白石委員長におかれましては、千葉県市町村公平委員会連合会の会長に、

全国公平委員会連合会関東支部の理事にそれぞれ就任することが内定しております。 

次に、本市公平委員会関係ですが、８月には、本市の職員組合の役員選挙が行われる

ため、今年度同様に、職員団体登録事項の変更に関する審査をお願いすることとなる予

定です。 

会議開催日は未定となっておりますが、８月下旬を予定しております。 
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次に令和４年３月には、年度末の報告や、次年度計画などのため、２回目の開催を予

定しております。そのほか、職員からの申し立てがあれば、随時開催させていただくこ

ととなります。 

大変恐縮ですが、５月２０日、２１日に開催される全国公平委員会連合会第１回常任

理事会・理事会、１０月２１日に開催される全国公平委員会連合会第２回常任理事会・

理事会には 白石委員長に、延べ２日間開催される７月１日、２日の全国公平委員会連

合会本部研究会について、１日は川名委員に、２日は露﨑委員に、１０月４日の全国公

平委員会連合会関東支部第２回研究会には川名委員に、１０月２２日の全国公平委員会

連合会通常総会には露崎委員にご出席いただきたいと存じます。 

説明は以上でございます。 

５ 会議結果 

⑴ 令和２年度第２回公平委員会会議を書面決議にて実施することについて 

  異議なし：３名  異議あり：０名 

⑵ 「管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則」の制定について 

  異議なし：３名  異議あり：０名 

⑶ 令和２年度事業報告について 

  異議なし：３名  異議あり：０名 

⑷ 令和３年度事業計画について 

  異議なし：３名  異議あり：０名 


